
 

 

PESQUISA COM OS ALUNOS SOBRE A MODALIDADE DE ENSINO 

PARA O PERÍODO DE 2021.2 

Olá! 

Estamos retornando com o resultado da pesquisa, realizada com os alunos da Faculdade 

de Ilhéus, cujo objetivo foi obter respostas para subsidiar o planejamento acadêmico da 

Instituição para este semestre de 2021.2, quanto à modalidade de ensino. 

De um modo geral, 824 alunos responderam a nossa pesquisa, onde uma parcela optou 

pelo Ensino TOTALMENTE REMOTO, e outra pelo ensino HÍBRIDO (quantidade de 

alunos em sala de aula, de forma presencial, enquanto outros de forma remota, através 

da plataforma teams, de uma determinada disciplina). 

Algumas disciplinas já estão iniciando as aulas na modalidade HÍBRIDA, por iniciativa 

dos próprios professores e de alguns alunos, de determinadas disciplinas, que optaram 

pela participação nas aulas de forma presencial. Entretanto, vale destacar que o 

percentual permitido de alunos em sala de aula, hoje, é de 50%, tendo como base o total 

de matriculados por disciplina. O Colegiado do seu curso está coordenando esse 

controle, caso haja interesse por essa modalidade. 

Agradecemos, desde já, a participação de todos! 
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